
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      06.08.2018

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 06.08.2018

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                       Stimmberechtigung            Funktion                            Anwesenheit

Joachim Lindner      stimmberechtigt                 Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend 
Ronald Gräßler        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend ab 20:20 Uhr
Kathrin Ansorg        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Daniel Rothe            stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend

anwesende Gäste nicht stimmberechtigt: 
Kay Franz

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
             Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister
             Abstimmung über die Tagesordnung
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6
            
TOP 2: Vorbereitung Straßenfest

              Das 20. Straßenfest findet am 25.08.2018 statt. Die Genehmigung der Stadt liegt vor.
              Der Kirmesverein besorgt 20 Bierzeltgarnituren, hilft beim Auf- und Abbau und übernimmt
              den Grillstand. Der Feuerwehrverein stellt 5 Faltpavillons zur Verfügung, hilft beim Auf-
              und Abbau, bringt das Glücksrad mit und sichert das Entenrennen ab. Aushänge für die
              Feierlichkeit wurden verteilt.

TOP 3:  Renovierung Gemeinderaum

              Die Malerarbeiten durch den Kirmesverein können am 13.08.2018 beginnen. Danach
              werden die Klempnerarbeiten ausgeführt.       
              
TOP 4:  Instandhaltung und Malerarbeiten Spielplatz

              Es erfolgte die Teilnahme am Fanta-Spielprojekt. Für das Frühjahr 2019 ist ein
              Arbeitseinsatz geplant. Dieser wird von allen Ortsvereinen unterstützt.         



TOP 5: Stand der Bauarbeiten Friedhof/ Trauerhalle

             Die Bauarbeiten schreiten voran und sollen bis Ende des Jahres abgeschlossen sein.

TOP 6: Straßenumbenennung der Kirchheimer Straße

             Aufgrund der geplanten Gebietsreform ist eine Umbenennung der Kirchheimer
             Straße in Rudisleben erforderlich. 

             Beschluss Umbenennung der Kirchheimer Straße in Kirchheimer Blick
             entsprechendes Schreiben an das Rechts- und Ordnungsamt/ Abt. Liegenschaften
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

TOP 7: Sonstiges

             Am 01.09.2018 um 18:00 Uhr findet in der Feuerwehr eine Dankesfeier statt. Bis dahin
             soll das Feuerwehrgerätehaus fertiggestellt sein.
             
            Das Problem der erheblichen Straßenschäden in der Hauptstraße wurde angesprochen. Für
            eine Erneuerung der Straße sind keine Haushaltsmittel vorhanden. Es soll trotzdem eine 
            Anfrage an die Stadt erfolgen, ob wenigstens die großen Löcher ausgebessert werden
            können.

            Am 08.12.2018 findet ein Weihnachtsmarkt im Kindergarten Rudisleben statt. Der
            traditionelle Weihnachtsmarkt um die Kirche in Rudisleben ist am 09.12.2018.

            Die Pflege der Internetseite www.rudisleben.de erfolgt regelmäßig. Es werden noch
            Eintragungen unter der Rubrik „Made in Rudisleben“ gesucht.

            Es wurden Ideen zur Verschönerung unseres Dorfes vorgetragen. Durch Privatinitiativen ist
            dies durchaus umsetzbar. 
             
            Die nächste Sitzung des Ortschaftsrates ist am 03.09.2018 geplant. Es ist noch ein Restbetrag
            an Geldzuwendungen von 5.251,68 Euro zu vergeben. Über die Verwendung soll in der
            nächsten Sitzung entschieden werden. Weiterhin soll der 2. Unternehmer-Abend geplant und
            über die Renovierung des Glockenhäuschens gesprochen werden.
             
            
Kathrin Ansorg

http://www.rudisleben.de/

